
Naši prosvetni domovi. 

Dne 13. septembra t. 1. je bilo slovesno 
otvorjeno novozgrajeno šolsko poslopje v 
Preski pri Medvodah. Šola stoji na vzvišeni, 
prostorni terasi poleg vasi in naravnost do* 
minira nad Savsko "in Sorsko dolino. Od* 
maknjena je od prometnih cest, železnice 
in tovarn, tako da je ne doseza ne prah in 
ne dim. Iz šole je krasen razgled preko pri
jazne doline na zasnežene Karavanke in 
Kamniške planine, na jugu pa se vzdigujejo 
z gozdi zaraščena pobočja Polhograjskih Do
lomitov. 

Stavba ima šolski in stanovanjski trakt, 
v katerega vodi poseben vhod z malo ve* 
rando. V poslopju je v prizemlju šolska 
delavnica, gospodinjska šola s prostorno 
kuhinjo, učilnico in shrambo. V gospodinj
ski šoli je tudi krušna peč. Dalje je tu 
manjše stanovanje za šolskega slugo, stra* 
nišča, kopalnica, pralnica, drvarnice za šolo, 
upravitelja in učiteljstvo ter klet. 

V visokem pritličju so v šolskem traktu 
tri prostorne učilnice, soba za učila ter 
upraviteljeva pisarna, ločena, higienska 
stranišča na izplakovanje V stanovanjskem 
traktu je upraviteljevo stanovanje s tremi 
sobami, kuhinjo in pritiklinami. 

V prvem nadstropju so istotako 3 šol* 
ske sobe, zbornica in stranišča, v levem 
traktu pa stanovanjske sobe za učiteljstvo 

Narodna šola v Preski (Medvode). 
s kuhinjo in pritiklinami. "Tudi šolsko pod* 
strešje je popolnoma ločeno od stanovanj* 
skega. Vsakdo občuduje smotreno razvrsti
tev prostorov, kolavdacijska komisija je 
označila stavbo kot vzorno šolo. 

Vrt je ograjen z ličnimi betonskimi 
stebrički in žično mrežo. Urejen je nadvse 
praktično po načrtu nadzornika za šolske 
vrtove tov. A. Skulja. Pred stanovanjskim 
delom bo majhen park s pritličnim drevjem 
in vrtnicami, na vzhodni strani je zelo pro
storno igrišče in telovadišče, na južni pa 
sadni vrt s čebelnjakom in zelenjadni vrt ž 
drevesnico, toplo gredo, kompostno jamo 
in vodovodom, s katerim je tudi celo po* 
slopje oskrbljeno. V šolo je napeljana tudi 
električna razsvetljava. 

Na šoli je napis: »Jugosloven bodi vedno 
zaveden, da domovine sin bodeš vreden!« 

Stavba je proračunana na 1,124.000 Din. 
Občina šteje 2855 prebivalcev. Šolo obiskuje 
234 otrok. Prebivalstvo skoro ne bo občutilo 
preobremenitve, ker prispevajo največ to* 
varne Upravitelj šole, na katerem je slo
nelo vse delo za novo stavbo, je tov. Alojzij 
Kržišnik. 

Vsa hvala in priznanje zavednemu in 
požrtvovalnemu občinskemu in krajevnemu 
sreskemu odboru, ki se nista strašila žrtev 
za novi prosvetni hram. 


